

Учащиеся школьного отряда ЮИД (4А класс) провели для учащихся 1-х классов Игра-путешествие «Азбука безопасности».

Ребята закрепили знания по правилам безопасного поведения на дорогах и навыков их соблюдения. Обучающиеся отработали на практике безопасный подход к школе, обратив внимание на дорожные знаки и разметку дороги, а также на необходимость использования световозвращающих элементов на одежде, особенно в темное время суток и плохую погоду.

Первоклассники молодцы!

Подробности в [Фотогалерее](#) .

Правильное поведение на дорогах - показатель культуры человека.

Желаем всем безопасных дорог.

Будьте воспитанными пешеходами!